
Ha az elemek egymásután vannak kap
solva, akkor Ohm törvénye szerint az áram intensitása

I =
nE

nRb +Rk

,

hol n az elemek számát, E egy elem elektromotoros erejét, Rb a bels® és Rk a küls® ellenállást jelenti. Az Rk küls®

ellenállást itt a vezet® vashuzal és az írógép ellenállásainak összege képviseli, melyek együtt egy 95 km hosszú, 5 mm

átmér®j¶ vashuzal ellenállásával egyenl®k. Minthogy az ellenállás a hosszúsággal egyenes, az átmér® négyzetével pedig

fordított arányban áll, azért

Rk =
95× 103

52
× 0,2 Ohm = 760 Ohm.

Így tehát

I =
60× 1,079

60× 0,62 + 760

Volt

Ohm

= 0,0812 Ampère.

(Friedmann Bernát.)
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